

## Infiintare centru de colectare deseuri prin aport voluntar in orasul Salcea, judetul Suceava

I.D.: 93466670

Data publicarii 19.02.24 Coduri CPV 45222110-3

Pretul estimativ: 2.140.563,48 RON - 2.140.563,48 RON

Descriere: Contract: Executie lucrari pentru obiectivul de investitie "Infiintare centru de colectare deseuri prin aport voluntar in orasul Salcea, judetul Suceava" Conform PTH, Proiectul se referă la Infiintare centru de colectare deseuri prin aport voluntar in orasul Salcea, judetul Suceava. Zona de amplasare pe care se va amenaja centrul de colectare deseuri va avea o formă regulata cu o suprafață aproximativa de 2.420,00 mp. Terenul total are o forma neregulata si o suprafața de 7.900,00 mp. Pe terenul descris mai sus se vor executa următoarele lucrări: a. Platformă carosabilă pentru amplasarea containerelor de tip ab-roll pentru deseuri și circulația autoturismelor cetățenilor care aduc deseuri, respectiv a camioanelor (cap- tractor) care aduc/ridică containerele de mai sus; b. Platformă betonată pentru amplasarea containerelor de tip baracă; c. Canalizare pentru colectarea apelor pluviale; d. Zonă verde cu gazon și plantație perimetrală de protecție; e. Copertină pe structură metalică ușoară pentru protecția containerelor deschise; f. Împrejmuire a amplasamentului cu gard din panouri bordurate prinse pe stâlpi rectangulari din oțel, cu poartă de acces culisantă - acționare manuală; g. În zona de acces principal se va monta un cântar carosabil pentru camioane (cap- tractor); Pe lângă lucrările de amenajare descrise mai sus, platforma va fi prevăzută cu următoarele dotări (Achiziția de containere pentru dotarea centrelor de colectare prin aport voluntar se varealiza centralizat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor în baza acordului de asociere de autorități contractante.): • Container de tip baracă pentru administrație - supraveghere, prevăzut cu un mic depozit de scule și două grupuri sanitare, unul pentru angajatul platformei, altul pentru cetățenii care aduc deseuri; • Container de tip baracă, frigorific, pentru cadavre de animale mici de casă (pisici, câini, păsări); • Un container de tip baracă pentru colectarea de deseuri periculoase (vopsele, bidoane de vopsele sau diluanți, medicamente expirate, baterii) • Trei containere prevăzute cu presă pentru colecarea deeurilor de hârtie/carton, plastic, respectiv textile; • Trei containere închise și acoperite de tip walk-in, pentru colecarea deeurilor electrice/elctronice, a celor de uz casnic (electrice mari - frigidere, televizoare, etc.) și a celor de mobilier din lemn; • Două containere de tip SKIP deschise, pentru deeurile de sticlă - geam, respectiv sicle/borcane/recipiente; • Trei containere deschise, înalte, de tip ab-roll pentru anvelope, deseuri metalice, deseuri de curte/grădină (crengi, frunze, etc); • Trei containere deschise, joase, de tip ab-roll pentru deseuri din construcții, moloz; • Separator de hidrocarburi pentru toată platforma carosabilă; • Două scări mobile metalice (oțel zincat) pentru descărcarea deeurilor în containerele deschise înalte. • Stâlpi de iluminat și camere supraveghere (8 bucăți). Valoarea estimata a contractului este de 2.140.563,48 lei fara TVA